

12-13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2003: ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ - 5ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ "Εθνικισμός: Χθες - Σήμερα - ΠΑΝΤΟΤΕ!"

Αυτό ήταν το κεντρικό σύνθημα του 5ου Συνεδρίου του Λαϊκού Συνδέσμου, που έλαβε χώρα σε ξενοδοχείο της Κεντρικής Ελλάδος, το Σάββατο και την Κυριακή 12 και 13 Ιουλίου 2003. Στις εργασίες του 5ου συνεδρίου του Λαϊκού Συνδέσμου συμμετείχαν επίλεκτα μέλη του Κινήματος από ολόκληρη την Ελλάδα, μέλη τόσο των τοπικών οργανώσεων, όσο και των μαχητικών πυρήνων.

Στις εργασίες του 5ου συνεδρίου του Λαϊκού Συνδέσμου συμμετείχαν επίλεκτα μέλη του Κινήματος από ολόκληρη την Ελλάδα, μέλη τόσο των τοπικών οργανώσεων, όσο και των μαχητικών πυρήνων.

Το στίγμα του συνεδρίου έδωσε ο χαιρετισμός του πολιτικού συμβουλίου, που είχε ως εξής: **"Αλλά δεν κάνει, μονάχα αυτός που δεν κάνει ποτέ τίποτα"**. Δε θα μπορούσε να είναι πιο ορθή η λαϊκή ρήση που αναφέρει το παραπάνω. Γιατί θα μπορούσε να είναι πολύ εύκολος ένας απαλογισμός του έργου της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, αν τα τελευταία τέσσερα είχαμε αλλά θέλησει να κάνουμε μια "συντηρησιή" δύναμειν. Επειδή όμως αυτή η ιδιότητα δεν ανήκει ούτε στο χαρακτήρα, ούτε στη φύση της ιδεολογίας μας, θέλησαμε να κάνουμε πολλά. Νέα γραφεία, νέα έντυπα, πολλούς, μα πάρα πολλούς ανοικτές εκδηλώσεις, έντονη παρουσία στο πεζοδρόμιο αλλά και στο χώρο των ιδεών με τα έντυπα και τον εκδοτικό οικο που ξεκινήσαμε. Το σημαντικότερο όμως, υπήρξε το γεγονός ότι θέλησε συνεχίσει να κάνουμε κάτι, να μη μεινουμε σταθεροί και κανονισμένοι με τα όσα είχαμε, αλλά συνεχώς να θέλουμε να καταφέρουμε κι άλλα. Γι' αυτήν την προσπάθεια το πολιτικό συμβούλιο είχε τη συμμετοχή και τη βοήθεια πολλών μελών και φίλων της κίνησης, χωρίς τους οποίους θα ήταν αδύνατο να πετύχουμε σιδηρότητα. Δεν είναι ούτε ο τόπος, ούτε ο χρόνος κατάλληλος για "καθαρείες" και αυτοκατανοσηση. Όμως θα ήταν παράλογο να μη αναφερθεί η ποιοτική και ποσοτική άνοδος του κινήματος και η δυναμική που μας δίνει. Παράλληλα, θέλησε και προσέδωκε μας είναι αυτό το συνέδριο να μην αναβληθεί σε απολογισμούς και απονομή μορφών η ευσημνιών, αλλά να λειτουργήσει σαν εργασιότοπος ιδεών και πρωτοβουλιών για το αύριο. Βρίσκεται η Πατρίδα μας σε περίοδο έντονων εξελίξεων και συνεπώς και το κίνημα, αφού σαν έννοιες και τύκες ταυτίζονται



Γ' αυτές λοιπόν τις εξελίξεις θέλουμε να είμαστε παρόντες και γιατί και οι πρωταγωνιστές. Εξάλλου, το αδύνατο μπορεί να γίνει δυνατό, φτάνει να υπάρχει η θέληση και η αποκατάν της προσπάθειας. Αν μη τι άλλο, έχουμε αποδείξει πως διαθέτουμε πολύ και από τα δύο.

Στο πρώτο μέρος του συνεδρίου συγκροτήθηκε η νέα κεντρική επιτροπή του Λαϊκού συνδέσμου, από την οποία προέκυψαν τα επτά μέλη του νέου πολιτικού συμβουλίου. Στη συνέχεια έγινε τροποποίηση του καταστατικού και ιδρύθηκε εκτελεστικό γραφείο του κινήματος το οποίο αποτελείται από το εκτελεστικό γραφείο κεντρικής και βορείου Ελλάδας και το εκτελεστικό γραφείο νοτίου Ελλάδας.

Ακολουθώντας καθοριστήκαν οι άμεσοι τακτικοί στόχοι και επιβεβαιώθηκε η ιδεολογία του κινήματος μας.

Στο δεύτερο μέρος συζητήθηκαν όλα τα πολιτικά ζητήματα αιχμής της χώρας και ελήφθησαν αποφάσεις για την πολιτική δια-

κήρυξη του 5ου συνεδρίου η οποία και θα δημοσιοποιηθεί στο άμεσο μέλλον.

Κατά το τρίτο και τελευταίο μέρος του συνεδρίου ελήφθησαν σημαντικές αποφάσεις σχετικά με την στάση του κινήματος μας στις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις και η γραμμή την οποία θα ακολουθήσει ο Λαϊκός σύνδεσμος στο άμεσο μέλλον. Επίσης, αποφασίσθηκαν οργανωτικές αλλαγές, που καθιστούν το κίνημά μας περισσότερο ελεύθετο, δυναμικό και ικανό να αντιμετωπίσει τις περιστάσεις του παρόντος.

Κοινό στοιχείο των εργασιών του 5ου συνεδρίου το πάθος και η αποφασιστικότητα των αγωνιστών και των αγωνιστριών του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος να συνεχίσουν τον σκληρό και δύσκολο αγώνα, χωρίς κανέναν συμβιβασμό, χωρίς καμμία ιδεολογική ή πολιτική παραχώρηση. Οι εργασίες του συνεδρίου έκλεισαν με τον ύμνο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και το σύνθημα "Ζήτω το έκτο συνέδριο".

περιοδικό ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

A.T. 110 ΕΘΝΟΣ ΦΥΛΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Αιχμή του δόρατος στον ιδεολογικό μας αγώνα το περιοδικό "ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ". Το τεύχος με αύξοντα αριθμό 110 κυκλοφορεί ήδη στην περιοχή των Αθηνών από τις 10 Ιουλίου και μπορείτε να το προμηθευτείτε από όλα τα μεγάλα περίπτερα της περιοχής σας, καθώς και από τα περίπτερα και τους παγκούς του κέντρου των Αθηνών. Στο τεύχος 110 του περιοδικού μας που κυκλοφορεί μπορείτε να διαβάσετε τα παρακάτω:

ΛΗΘΕΙΑ: Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΟΥΣ ΕΧΘΡΟΣ
Γιατί με κάθε τρόπο θέλουν να αλλάξουν την ιστορία!

Μια απάντηση στους σημερινούς εξουσιαστές της Πατρίδας μας, που έχουν σαν ένα από τα κύρια έργα τους την διαγραφή της ιστορικής μνήμης, την διαστρέβλωση της ιστορίας που αποτελεί τον μόνιμο εφιαλή τους.

Πόλεμος: Η κατάφαση της ζωής
Μια άλλη προσέγγιση, πέρα από ειρηνιστικές υστερίες του φαινομένου και του διαχρονικού γεγονότος του πολέμου, του πολέμου θεωρούμενου σαν κατάφαση της ζωής.

Κύπρος: Θα μόθουμε ποτέ την αλήθεια για το 1974;
Ένα ακόμη κείμενο ντακουμέντο που σπανιά και διαμελίζει την ψευδολογία του μεταπολιτευτικού κατεστημένου, που ήθελε και θέλει την Ελλάδα να είναι ασιγλή το 1974 γεγονός που διαφεύγει από ακλόνητα στοιχεία.

Η γεωοικονομική σημασία του θαλάσσιου διώλου Δαρδανελίων - Αιγαίου σε συνάρτηση με τους δρόμους των πετρελαιοειδών της Κασπίας
Μια γεωπολιτική προσέγγιση των ελληνοτουρκικών σχέσεων πέρα από ζυμπίτσικα, τσιφτελίλια και ανούσιες φήμες ελληνοτουρκικής "φιλίας".

Οι Νεοφασίστες μέρες δ': Γερμανία
Η συνέχεια της σειράς, που δημοσιεύουμε στο περιοδικό μας και η οποία εξετάζει την δράση των εθνικών επαναστατικών κινήσεων των λευκών λαών στην Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Οι Μυητικές Ανταποκρίσεις των Ηλιακών Θυρών
Τι σημασία είχαν οι ισημερινές και τα ηλιοστάσια στην αρχαία ελληνική παράδοση και θρησκεία; Πώς αυτά περάσαν στην σημερινή Ελλάδα; Σε αυτά απαντά το άρθρο που δημοσιεύουμε.

Η Πλατωνική σκέψις, η προτασία του Πληθωνος δια την σωτηριαν και η πτώσις μιας Αυτοκρατορίας
Στα δύσκολα χρόνια της πτώσεως της χλωχρονης αυτοκρατορίας μας εμφανίστηκε ένα λαμπρό πνευμα, ο τελευταίος Έλληνας φιλόσοφος. Αυτό είναι και το αντικείμενο του άρθρου του περιοδικού μας.

Εμπρός, Εορτήγας!
Μια διαφορετική προσέγγιση στο ηρωικό ήθος, στα πανάρχαια αρχαιότητα και τις ανώνυμες αληθείες που κρύβονται μέσα στον "Άρχοντα των Δακτυλιδιών".

Περί του καυτού προβλήματος της διάθεσης πάσης φύσεως αποβλήτων...
Τα σκουπίδια αποτελούν με αφανισμό αυτήν την ίδια την ύπαρξη της φυλής, αφού καταστρέφουν τον φυσικό της βιοχώρο. Η διαχείρισή τους είναι ζήτημα επιβιώσεως του εθνούς.

Οι αγώνες της ανατρεπτικής οικολογίας στο προακόνιο
Η οικολογία είναι μια απειήση των καιρών, πέρα από τα στήμματα και κακογούστα καρβυκοζιλικά της στρατευμένης και κατευθυνόμενης από το σύστημα αριστερης οικολογικής αντίληψης.

Η προώθηση της παγκοσμιοποίησης από την πρωτοβάθμια εκπαίδευση
Πλύση εγκεφάλου και προπαγάνδα γίνεται εις βάρος των παιδιών μας από την μαρξιστικής κατευθυνόμενης ψευτοπαιδείας, που προφέρεται από το σύστημα. Ακόμη και σε παιδια του δημοτικού γίνεται προπαγάνδα...

Ιουλίου Έβρολα: "Εξέγερση εναντίον στον συγχρονο κόσμο"
Ένα ακόμη κείμενο από το περίφημο έργο του Ιταλού φιλοσόφου, που εξετάζει την φύση της αριστοκρατίας.

Το "ολοκαύτωμα" και η ιστορία
Μια ακόμη απάντηση με στοιχεία και επιχειρήματα στο μεγαλύτερο ψεύδος του 20ου αιώνα, ένα ψεύδος, που ακόμη χρησιμοποιείται προς όφελος βεβαίως του "εκλεκτού λαού" του



Κυκλοφορεί το νέο τεύχος!
ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΟ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΤΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΓΚΟΥΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ